



В Астраханской области несовершеннолетний подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю с применением предмета, используемого в качестве оружия

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, несовершеннолетний, находясь вблизи многоквартирного дома по улице Максима Горького г. Камызяка Камызякского района Астраханской области, в ходе ссоры нанес своему 18-летнему соседу один удар в область груди неустановленным предметом.

С колото-резаной раной груди потерпевший был доставлен в больницу.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

19 Июля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1241921>